

## Vorstandssitzung

24.06. 2021

Anwesend: René Stemler, Peter Berckholtz, Frank Denz, Volker Böhm, Heidi Werner

		Termin	Verantwortlich
1	Protokollkontrolle <ul style="list-style-type: none"><li>- Schlüsselliste vollständig</li><li>- Buch für Gastlieger</li><li>- Nutzung des Tresors Karsten hat Bedienungsanweisung, Notschlüssel und PIN</li></ul>		Rene Heidi Heidi
2	Überprüfung Bootsstandsmieten Vermessung der Boote im Herbst beim Kranen		
3	Vorbereitung Mitgliederversammlung TO <ol style="list-style-type: none"><li>1. Begrüßung</li><li>2. Dank an Karsten</li><li>3. Kurzbericht Revision/Finanzen</li><li>4. Überprüfung Mitgliederliste (Telefonnummern, Ergänzung, Mailadressen)</li><li>5. Informationen<ul style="list-style-type: none"><li>- Schließung Schleuse Hakenberg</li><li>- Kauf Rasentraktor – Hinweise zur Nutzung</li><li>- Buch für Gastlieger und slippen</li><li>- Vorhaben des Klubs (Freifläche vor Klubhaus, Fäkalienabsaugung, Senke beseitigen)</li><li>- Aufnahme Heise</li></ul></li><li>6. Anfragen</li></ol>		
4	Anstehende Aufgaben <ul style="list-style-type: none"><li>- Neuer Stempel notwendig</li><li>- ehemaliges Anglerheim „Rhinbaude“ muss nach Ungeziefer überprüft</li><li>- Angebote für Fäkalienabzug</li></ul>		Peter Frank  Peter

gez. H. Werner